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B 3aganum Obuia gomyieHa oneyatka B guamerpe (1oikeH 0su1 061Th 0,01MM), n3-3a
Yero COMPOTUBJICHUE MPOBOAHUKA MOJIYYHIIOCH CJIUIIIKOM MaJIbIM, @ TOKH —
HEBO3MOYKHO OOJIBIIIMMH, ITOATOMY PAaCCMOTPHUM PEIIICHUE 33/1a4d B 00IIIEM BHJIC.

[Tepepucyem cxeMy U 0003HAYUM TOKH.

[TomydeHHYO CXeMy HE yIaeTCs YIPOCTUTh ITyTeM Pa3beIMHCHHS WA COCTMHCHUS
y3J10B (WJIU ITyTEM yAJICHUS! KaKUX-HUOYAb IIPOBOIHUKOB), YTOOBI YIIPOIIIEHHAS
cXeMa IpeCTaBlIsiyia COOOM JIMIIb MapallIeIbHbIC U TIOCIICI0BATEIIBHBIC COSTMHCHUS
npoBoaHuKOB. OTHAKO, Oy1arogapsi CHMMETPUH CXEMbI, HEKOTOPBIE TOKH OyIyT
PaBHBI, CM. PHUC. 2, TAKUM 00pa3oM, B cXeMe 5 Hen3BeCTHBIX TOKOB: 11, 12, 13, 14, I5.

[Tepserit 3akon Kupxroda nms y3nos C u F:

11=13+15.

Ileperii 3akon Kupxroda nmns y3nos D u E:
12+13=14+15.

ITo BTOpOMY 3akony Kupxroda 3anuiiem 3 ypaBHEHUS:
R(12+15+11)=UAB,

R(13+14)=RI5,

R(11+13)=RI2.



rae R — compotuBiienne kaxaoro pesucropa. Takum oOpa3oM, Mbl MOIYUUITH 5
ypaBHEHUH C 510 HEU3BEeCTHBIMU. Peas ee, BbIpa3uM BCE TOKH B 1IeNH yepe3 Tok |1:

12=611/5, 13=11/5, 14=311/5, 15=411/5.
Beipazum UAB:
UAB=R(11+611/5+411/5)
Cnenosarenbpno, UAB/I1=3R.

Y4uThIBasA, 4TO conpoTuBicHue e RAB ynoBieTBOpseT ypaBHEHUIO
RAB=UAB/(I1+12), naxoaum, 4To:

RAB=UAB/(I1+12)=UAB/(11+611/5)=(5UAB)/(11I1).

OTcroz1a ¢ y4eTOM MOJYYEHHOT'O BBIIIE COOTHOIIEHUS HCKOMOE COIIPOTUBIIEHUE
PaBHO:

RAB=15R/11.

R=p*L/S

Toxk ucrounuka 6yz[eT PaBCH:

luct. = E/R

Pasnocts norenmmanos mexay C u F:

T.x. Tox mexny Toukamu A u C paBeH Toky Mex 1y Toukamu F u B, To
CONPOTHUBJICHUE U MAJICHUE HAMPSKEHUS MEKY STUMUA TOUKAMHU TOKE PaBHBI.

UCF =E - 2UAC
UAC=11*R=R*UAB/3R = UAB/3 =E/3
UCF=E-2E/3=E/3



2 3a1aHue

BHeKTpOH BBIJICTACT C aHOAA HA KAaTOA, YTO CXCMATUYCCKU MOKHO 3apHCOBAaThb

B CJICAYIOIICM BU/C!:
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A) 3anumiem 9 w3 3akona Kynona u ¢opmysnabsl HampsikeHHOCTH

snexTpudeckoro mons 1 F =Ma u3 proporo 3akona HeloToHa.

Torz[a, IPHUHAB OCh MECXKAY 3JICKTPOJAaMHU 3a OCh X, ITOJTYUYHM:
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HauanbHast CKOpOCTh 3JIEKTPOHA MPH BBUIETE C KaTroja paBHA Hymo. Torma

YPAaBHEHHUE JABUKCHUS IPUMET BUL:
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OTcroa BbIpa3uM U pacCUMTAEM BpPEMS MPOJIETA:
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a Eq. 10*1,6-10
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b) IlockoyibKy AOMOJIHUTENBHOE DJIEKTPUYECKOE TMOJe  MapauiebHO

HaIPaBJICHUIO JABWXCHUS JIEKTPOHA, TO OHO OYJET TUO0 YCKOPATH, JIMOO 3aMEIISITh



€ro HpI/I6BITI/Ie Ha KaroJg B 3aBUCHUMOCTHM OT TOI0, COHAIIPABJIICHO HWJIN
IMPOTUBOHAITIPABIICHO 3TO IIOJIC OTHOCHUTCIBHO OCHOBHOI'O IIOJISI MCXKAY KaTOAOM H

aHOJIOM (BEpHBIM SIBJIIETCS pACCMOTPEHHUE JIF0O0T0 U3 3TUX JABYX ciy4aeB). Torna:
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BBIYHUTAIOTCA B CJIIy4acC IIPOTHBOHAIIPABICHHOCTH.

[Ipyu sTOM Ha BTOpPOW TOJIOBUHE WYTU OHJIEKTPOH OYIET JBUraThCi CO

CKOpPOCTBIO:
V= axtl )
a O6H_[€€ YPaBHCHUC IBHKCHHA HA BTOpOﬁ IIOJIOBHUHC IIYTH:
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[Ipn pemeHurM KBagpaTHOTO YpPABHEHMS INOJIy4aeM JBAa KOpPHS, OJIWH H3

KOTOPBIX MBI MOKEM OTOpOCUTb. Toraa ass AByX CIy4aeB HANMPABIEHHOCTH MOJIS:

t'=t +t,~1,453-10°c aua coHanpaBieHHEIX MONEH 1

t'=t +t,~1,505-10°c 11s NPOTHBOHAPABICHHBIX TIOJIEH.

Toraa ayist 3TUX ABYX CIy4aeB:
At=4,87-10"c , At=4,65-10"c.

B) B nmanHOM ciiyyae HampaBi€HUsSI JIBHXKCHUSI KaToJa OTHOCHTENIBHO aHOMAA
MOYKHO MHTEPIPETHPOBATH IOCTATOYHO BOJILHBIM 00OpazoM. OHAKO, €CIIU B3STh IS

ImpuMcepa cnyqaﬁ, KOrJa KaTtoJd ABHUIacTCsa OT aHOAa IO OCH ABHIKCHHA JJICKTPOHA,



OTAAJISISICH OT HErO, PELICHUs MOJyYarolEerocsi KBaApaTHOTrO YpaBHEHUS ISl IEPBOM
MOJIOBUHBI IyTH JACT JIBa KOPHS, OAUH U3 KOTOPBIX HE HECET (PU3UUECKOro CMBICHA, a
JIPYTroi 10 HECKOJIbKMX 3HAKOB MOCJE 3alsiTON paBeH aHAJIOTMYHOMY BPEMEHHU IS
ciydas b. HerpynHo yOoemuthesi, 9TO TO XK€ camoe OyIeT BEPHO W IS JBUKEHUS
KaToja B JIIOOYI0 JIpyryro cTOpoHy. U3 3TOro MOXKHO cienaTh BBIBOJI, YTO CKOPOCTb
JBKEHUS KaToJa OTHOCUTEIBHO aHOJa HACTOJIbKO Majia, 4YTO BpeMms Nnpuiéra
AJIEKTPOHA OCTAHETCS MPAKTUYECKHU TEM K€, HE3aBUCHUMO OT HAIIPABIICHUS JIBHOKEHUS

KaTozaa. HOBTOMy OTBCTHI IIPAKTHYCCKHU HC OTJIMYAKOTCA OT TOTO, YTO OBLIO IMOJIYy4YCHO

B b.

3 3ajaHnue
1. TlakeT moka3zaHui BKJIIOYAET B ceO:
a. 1D (999-100+1) — 10 our
b. Tun matumka — 1 OuT
c. Iloka3zanus:
I.  Temmeparypsl (60-(-50)+1) — 7 Our
Ii. Bnaxnoctu(100-0+1) — 7 our

Bcero B cucreme 10 naTtunkoB, Toraa pa3Mep makera, KOTOPBIA OTHPABIISETCS
¢ nepBu4HOTO cepBepa papeH 10*(10+1+7)=10*18=180 6wur.

Otsert: 180 Our.
2. JlaHHBIC O BIQXXHOCTH MPOXOIST CICTYIOIINI My Th:

CHsaTue -> mNEepBUYHBIA CepBep -> LEHTpalbHbId cepBep. [lpu sTOM
TeMIepaTypa IMPUXOJWT HA TEPBUYHBIA CEpBEP HAa 2 CEKYyHIbl MO3XKE, a IMAKET
naHHbIX popmupyetcs 30 cekyH/,

[Toka3aHus BIaKHOCTH 3aHUMAIOT 7 OUT (CM. TyHKT 1), Tora:

7/A(nepemaya OT JaTyMKa K TIEPBUYHOMY cepBepy)+2(3aiepKka u3-3a
0KUaHUs JAHHBIX o temriepaTyphbl)+30(dhopmupoBanue



naketa)+180/7*8(mepenaya oT MEPBUYHOTO cepBepa K
neHTpabHoMy )=1.75+32+3.22=36.97=37

Otset: 37 cekyHA

3. Tak kak cpemHss TeMIepaTrypa OKpYIJsSeTcss 10 IeJoro — €€ 3HaueHue
3aHUMaeT 7 OWT, MCXOnAIas CKOPOCTh 3ampoca co cmapTdona 10 Owut/c,
BXOJISIIIAsi CKOPOCTh (CKOPOCTh 3arpy3ku) 256 Owt/c, 3ampoc K cepBepy Co
cMmaptdoHna 3anumaeT 32 6aita (1o yciaoBuro). Torga HeoOXxoauMoe BpeMs:

7/256+32*8/10=25,63
OtBeT: 26 CeKyH/I.

4. OnuH maketr 3aHuMaeT 180 OMT, MakeTbl HANPABISIIOTCA KaXKIble 5 MHHYT,
TOT/Ia 32 OJIMH Yac Hampasisgercs 12 makeToB, Toraa Bcero 12*24=288 nakera,
kotopble 3auMyT 51840 Outr wnm 6480 Oaiit mmm 5.8Ko6aitt. Cnegyer
yuuTbiBatTh, 4To B 00:00 ObLia TOXKE OTIpaBKa MakeTa.

OtsBert: 47520 out wim 5940 6aiit niu 5.8Ko6aiir
5. 3aoanue meopueckoe, omeemuvl Mo2ym ObIMb PA3TUYHBIMU.

Hampumep, MoxeT ObITh NPENJIOKEHO YBEIUYUTH CKOPOCTh OOpaIlleHUs CO
cmaptdona k I{eHTpaasHOMY cepBepy, WM apXUBUPOBATh MOKA3aHUS JTaTUUKOB HA
IlepBuuHOM cepBepe, UTOOBI YMEHBIIUTH pa3Mep MakeTa U YCKOPUTh Mepenady K
[lenTpansHOMY CcEpBEpY.

Bapuanrt rpagda



4 Guric

MepsndHLIR
cepeep

56 BUT/ I =—l LleHTpansHeI cepaep
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Cumaptdos

4 3ananue
Oo01ee pemenne

[Tpumensiercss MeTo1 oTpabaTeiBaHus Ha3al. KomudyecTBo 6a3 BRICUMTHIBACTCS
no dopmyne: D, =F x (1 + § + % + -+ 271;_1), rae D, 3To paccrosiHue,
KOTOPOE MOXKHO TPOeXaTh NMPHU HaJIMYUU N 0aKOB TOTUIMBA, BMECTUMOCTHIO F
equHul. Hy)kHO HalWTH HamMeHblIee 4uciao N, npu koropom D, = K, rae K
3TO PaACCTOSHUE, KOTOPOE HYKHO MPeo10JieTh. KOJIMYECTBO JOMOTHUTEIbHBIX

0a3, KOTOpbIE HY>KHO CO3/1aTh JJI MPOMEXKYTOYHOTO XPAaHEHHUS TOIJIMBA PABHO
n—1.

I[Ipu D,, > K pns pacdera MUHUMQIBHOTO KOJMYECTBA €IUHMIL TOILUIMBA
HEOOXOJIMMO HM3MEHHUTh 3HAYEHUE IMOJCYUTAHHOIO PACCTOSIHUE I HOBOM
0a3pl MOCIAEIHUM YHCIOM TapMOHUYECKOoro psga D,, T.K. OHO JOJIKHO
COBIIJIaTh C PACCTOSIHUEM OT POJHOMW TIaHeThl 10 0a3sl. HoBoe pacctosiHue
BBICUUTBIBACTCS cheayronmuM obdpasom: C, = K — D,,_;. 3areMm He00X0IUMO
paccymuTaTh, CKOJIBKO MOTPEOYETCs €MMHUII TOTUIMBA, YTOOBI 3a0pocuth n — 1
NOJIHBIN 0ak Ha paccrosinue D,,_ ;.

Jlnst  ompeneneHus, CKOJIbKO moTpedyeTcs ©0a3 W TOIJIMBA  TIPH
JIOTIOJTHUTENIBHBIX YCIIOBUSAX, HEOOXOUMO OMPEETUTh pa3Mep OMACHOW IS
pa3MmeleHnus HOBBIX 0a3 30HBI, yOpaTh M3 Hee Bce 0a3bl, U paccyuTaTh
nepeOdpOCKy TOIUIMBA MEXIY KpalHUMHU K JaHHOM 30HE 0azamu.



YuciaeHHoe pelieHue

OrnpenenuM CKOJIBKO CI[I/IHI/II_I TOIJIMBA HOHaI[O6I/ITC$I'

Dn=400*(1+ Fotobsh bbb bbbt

—+ + + + p + + " ) ~ 1001.9. HWmes 21 1womHeli 0Oak

paCCTO;IHI/Ie, KOTopoe MbI cMoskeM mpoJiereTs paBHO 1001.9. Takum oOpazom,

KOJIMUYECTBO HEOOX0IMMBIX 0a3 paBHO 20.

Tak xak D, > K, rne K = 1000 mnapcek, HEOOXOAMMO paccCUUTaTh

MUHHUMAJIbHOE HEOOXOJIMMOE KOJMYECTBO TOIUIMBA B TOCIEOHEM Oake.

C, = 1000 — 400 * (1+1+1+1+1+i+i+i+i+i+i+i+
1 13 15 17 19 21 23

11

T I I + + + )z8.1 Mapcek — ATO PACCTOSIHUE,
25 27 29 31 33 37

KOTOpOE€ HE0OXO0JIUMO HpGOI[OJIeTL OT TIOCJICHEH CO3/IaHHOW 0a3bl, YTOOBI
noyuuiaock poHo 1000 nmapcek. /lamee paccuuThiBaeM, CKOJIBKO HEOOXO0IMMO
TorMBa g 3a0poca 19-mu mosHbix 6akoB (7600 ex. TomimBa) Ha 6a3y Ha

7600 J+81 315.9.
400—2%8.1

CTOJIBKO  TOILIMBA HY’>KHO B IIOCJICIHCM Oake. Hrtoro MuHHMAJILHOE

1 .
pacctosinum 400 * 3; OT OCHOBHOM 0azpr: 2 * 8.1 * l

KOJIMYECTBO TOILIMBA KOTOPOE HE0OX0auMo Juis repesiera paBHo 7915.9 en.
C y4eToM ONOJIHUTENBHBIX YCIOBHM, 0a3bl, pacloyIOKEHHbIE MEXKIY Oa3zaMu

Ha paccTossHun 400 * (1 + % + -+ 1—17) n 400 * (1 + % + -+ %) ITOITAJAr0T

B OIACHYIO 30HY, CJIEIOBATEIbHO, X HYXHO yOpaTh. [lo aHaioruu ¢ myHKTOM
2 HEoOXOIHMMO pacCUMTaTh, CKOJIBKO TOIJIMBA MOHALOOUTCS A yxke 9-Tu
noyiHbIX OakoB TorummBa (3600 ex.), 4ToObl MOCTaBUTH WX Ha 0azy Ha
pacctostHuu Dg. Byzaem oTmnpaBisTh TOIJIMBO ¢ 0a3bl Ha paccrosiuuud Dy Ha
0a3y, KOTOpyro co3faauM Ha pacctosHuu Dy, mapcek. PacctosHue mexmy
ATUMHU JByMsl Oazamu paccuutaeM 1o ¢opmyne: Cps = Di; — Dg = 127.2

ITapCCK. PaccunTaTh KOJIMYECTBO TOILJIMBA i IIPCOJOJICHUA 3TOI'0 paCCTOAHUA
3600

—— |+ C,.. Ilonygaem uucio
400—cns*2J ns ya

MOXXKHO 1O (¢opMmyse: 1T = 2 x Cpq * l

6227.9 en. tomnuBa. I[lomyuaem, yto Ha 06a3ze D;; MapceK MOMKHO OBITh
9827.9 en. Tonnuga.

Takum e 00pa3oM paccUUTHIBAEM KOJIMYECTBO TOIUIMBA JJISl OCTaBIIMXCS 0as3.
B wutore y nac nmomydaercst 13 6a3 m 12122 en TorumBa HEOOXOIUMO IS
npeoaosienust 1000 napcek.



	1. Задача 1*
	Даны номиналы резисторов:
	2. Задача 2*
	
	3. Задача 3*
	
	4. Задача 4*
	Найдите ёмкость между точками a и b, если:
	5. Задача 5
	Если линейные размеры конденсатора увеличить в 3 раза, во сколько раз увеличится его емкость?
	6. Задача 6*
	Электрический обогреватель, включенный в сеть напряжением U = 220 В, потребляет ток I = 50 A. Подводящий медный провод имеет площадь сечения 25 кв. мм, длину 50 м, ρ меди = 0,018 Ом * мм^2 / м. Найдите мощность в кВт, потребляемую только обогревателем.
	7. Задача 7*
	Четыре неподвижных заряда расположены в вершинах правильного квадрата со стороной а = 5 мкм в среде с диэлектрической проницаемостью ε = 3. Два заряда заряжены положительно, два - отрицательно. Одноименные заряды расположены по диагонали квадрата. Найдите напряженность электрического поля в В/м в точке, равноудаленной от всех зарядов на расстоянии а. Заряд имеет массу m=5×10−25m=5×10−25 кг, q=2×10−18q=2×10−18 Кл.
	8. Задача 8*
	Выполняются измерения постоянного напряжения цифровым мультиметром (рис. 8). Установлен верхний предел измерений 200 мВ. На данном диапазоне разрешение прибора 0,1 мВ.
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	Вычислите выражение.
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	11. Задача 11
	Сколько значащих единиц в двоичной записи числа 167−2167−2?
	12. Задача 12*
	Закодируйте сообщение «car», считая, что каждой латинской букве соответствует ее порядковый номер в алфавите, заданный двоичным числом с одинаковым минимально возможным количеством разрядов. Запишите двоичные коды букв последовательно и получившееся длинное двоичное сообщение переведите в десятичную систему.
	13. Задача 13*
	Чему равен кратчайший путь из начального пункта (0) в конечный (9)?
	14. Задача 14
	В таблице представлено описание четырех процессов. Процессы используют метод приоритетного планирования: процесс с меньшим индексом приоритета означает более высокий приоритет. Если два процесса имеют одинаковый приоритет, то первым выполняется процесс с меньшим порядковым номером. Начальная точка 0 мс. Определите среднее время ожидания для всех процессов в мс (округленное до 2 знака после запятой).
	15. Задача 15
	Что будет выведено на экран после выполнения следующего кода?
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	1. Задача 1
	Из кусков проволоки одинаковой длины с сопротивлением R спаяли правильную треугольную пирамиду. Найдите сопротивление между точками А и В. Сопротивлением припоя на узлах пренебречь.
	2. Задача 2*
	В схеме, изображённой на рисунке, E1=10E1=10 В, R1=10R1=10 кОм, R2=20R2=20 кОм. К сопротивлению R2R2 подключили вольтметр, ток вольтметра оказался равным 20% тока сопротивления R1R1. Внутреннее сопротивление вольтметра … кОм.
	3. Задача 3*
	Найдите показание вольтметра в Вольтах, если значение источника ЭДС равно 10 В, а сопротивление каждого резистора равно 100 Ом. Все приборы идеальные.
	4. Задача 4*
	Рассчитайте емкость между точками a и b конденсаторной батареи, представленной на рисунке, если:
	5. Задача 5*
	Найдите сопротивление схемы в Ом между точками a и b, если диоды идеальны, а все сопротивления имеют номинал R=100 Ом
	6. Задача 6*
	Медную проволоку диаметром d = 1 мм, длиной l = 2 м нагрели электрическим током с комнатной температуры 25 градусов Цельсия до 175 градусов Цельсия за время τ = 3 с. Какую силу тока в А нужно для этого пропустить через проволоку?
	7. Задача 7*
	
	8. Задача 8*
	Выполняются измерения напряжения цифровым мультиметром (рис. 8).
	9. Задача 9
	Вычислите выражение.
	10. Задача 10*
	Заполните таблицу для значений логической функции
	11. Задача 11
	Сколько значащих нулей в двоичной записи числа 410−84+16410−84+16?
	12. Задача 12*
	Посчитайте, какой объём информации в Байтах содержит сообщение, кодирующее слово, являющееся автомобильным государственным номером без указания региона (вида А 254 НС 177*). Каждый символ кодируется одинаковым минимально возможным количеством разрядов.
	13. Задача 13*
	Чему равен кратчайший путь из начального пункта (0) в конечный (18)?
	14. Задача 14
	В таблице представлено описание семи процессов. Процессы используют метод приоритетного планирования: процесс с меньшим индексом приоритета означает более высокий приоритет. Если два процесса имеют одинаковый приоритет, то первым выполняется процесс с меньшим порядковым номером. Начальная точка 0 мс. Определите среднее время ожидания для всех процессов в мс (округленное до 2 знака после запятой).
	
	15. Задача 15
	За сколько внешних циклов (строка 12) выполнится алгоритм сортировки?
	16. Задача 16*
	Что будет выведено на экран после выполнения следующего кода?

